Діагностична контрольна робота
з геометрії 9 клас
І варіант
Частина перша
До завдань 1 – 4 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.
 1. Кут між діагоналлю ромба і однією з його сторін дорівнює 50°. Знайдіть кути ромба.
 А) 100°, 80°, 100°, 80°;	         Б) 120°, 60°, 120°, 60°;      В) 50°, 130°, 50°, 130°.	        
2. Знайдіть середню лінію трапеції, якщо її основи дорівнюють 5 см та 7 см. 
А) 6 см;	                   Б) 12 см;                  В) 12 см.			          
3. Висота рівнобедреного трикутника, яка проведена до основи, дорівнює 15 см, а основа – 16 см. Знайдіть бічну сторону трикутника.
А) 34 см;          	Б) 17 см;                   В) 31 см.			


[image: ]4. Точка О – центр кола, В =500.  Знайдіть градусну міру АОС?
А) 960;		Б)  250;		    В) 1000.    

Частина друга
5. Знайти площу трикутника із сторонами 5см, 5см, 6см.

6. Обчисліть периметр прямокутного трикутника, гіпотенуза якого дорівнює    13 см, а один катет на 7 см більший за інший.
Частина третя 
7.  Бічні сторони прямокутної трапеції дорівнюють 12 см і 13 см, а більша основа — 15 см. Чому дорівнює менша основа?
8.В прямокутній трапеції основи дорівнюють 6 см і 10 см, а менша бічна сторона 8 см. Знайдіть площу трапеції.

Частина четверта
9. Точка дотику кола, вписаного в прямокутну трапецію, ділить її більшу основу на відрізки 20 см і 25 см. Знайдіть площу трапеції. 
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Частина перша
До завдань 1 – 4 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.  
1. Діагональ ромба утворює з однією із сторін кут 25° . Знайдіть більший кут ромба.
А) 100°;                  	Б) 130°;                        В) 50°.	
2. Менша основа трапеції  дорівнює 5 см, а середня лінія  — 8 см. Знайдіть більшу основу трапеції.
[image: ]А) 22 см;			Б) 27 см;                      В) 11 см.


3. В прямокутному трикутнику АВС( ∠С=90⁰), АВ = 4 см,  АС =  см. Знайдіть АВС.
[image: ]А) 60°;				Б) 30°;                         В) 45°.	

[image: ]4. Точка О – центр кола, зображеного на рисунку. Яка градусна міра СDE?
А) 43°;			         Б) 86°;                         В) 172°.

     
Частина друга
5. Знайти площу трикутника із сторонами 4см, 5см, 6см.
6. Обчисліть периметр прямокутного трикутника, гіпотенуза якого на 7 см більша за один із катетів, а інший катет дорівнює 21 см.

Частина третя 
7.  Діагоналі ромба дорівнюють 12 і 16 см. Знайдіть периметр ромба.
[bookmark: _GoBack]8. В трапеції АВСD основи  ВС =8 см,  АD=20 см. Висота СЕ=10 см. Знайдіть площу трапеції.
Частина четверта
9. В прямокутний трикутник вписано коло з радіусом 4 см. Точка дотику ділить гіпотенузу на відрізки, довжини яких відносяться як 10 : 3. Знайдіть площу трикутника.
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